

市攻坚办要求工业企业错峰生产

六道“紧箍”防控鹰城冬季大气污染

□记者 王桂星

本报讯 市攻坚办11月24日发出通知,要求各县(市、区)政府及相关部门采取工业企业错峰生产等六项措施,防控冬季大气污染。

进入冬季以来,我市空气质量有所下降。11月13日,根据空气质量预测和重污染天气应急预案,我市启动了重污染天气橙色预警,采取多项应急措施管控大气污染,但我市空气质量仍没有明显提升。因此,市攻坚办发出通知,要求各县(市、区)政府及相关部门采取措施,进一步防控大气污染。

这六项措施是:

开展清洁城市行动。动员机关干部、社区群众、门店商户等力量,全面开展城市大清扫活动,确保社区、商业大街、广场、城乡接合部、铁路沿线等区域的清洁卫生。严控施工工地扬尘,停止审批建成区内的新增拆迁项目作业和新增道路开挖项目(重大民生工程除外)。强化城市道路扬尘治理,加强机扫力度和频次。

强化工业污染监管,落实错峰生产。各县(市、区)政府及有关部门要对各类重点涉气污染源实行专人驻点,确保环保设施正常运行,确保限煤质、限负荷、限排放“三限”措施全面落实,并严

格监督执法检查。

严格执行污染天气应急预案。根据空气质量预测预报情况,尽早启动相应级别的管控措施或应急响应,各部门要列出工业企业、建筑工地、渣土车等重点管控清单,对每个管控企业实行驻厂监管、每个建筑工地实行驻守监管。

加强燃煤散烧管控,整治“小散乱差”企业,解决污染围城。彻底排查全市散煤销售点及散煤用户,依法取缔违法违规散煤销售点,拆除违法违规燃煤设施。通过警示约谈、媒体曝光等措施,推动“小散乱差”企业专项整治行动。进一步加大建筑垃圾清运和

处置力度,以解决垃圾围城现象。按照清理物料、恢复地貌、绿化美化的原则,持续开展三堆整治,以解决料堆围城。

严格车辆管控和油品管理。加强中心城区限行区管控,禁止大型货运车辆、农用车在主城区行驶,严厉打击市区及外围公路违规行驶的大型货车、黄标车、老旧车。持续开展打击整治“黑加油站”专项行动,坚决杜绝违法经营劣质油行为。

从严督察问责。发现冬防措施未落实,或者监管人员不到位等问题,不但要处理直接责任人,还要处理单位分管领导和主要领导。

冬日暖阳 与爱同行 100户贫困家庭 收到爱心捐助

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,“冬日暖阳与爱同行”关爱贫困家庭爱心公益活动捐赠仪式在市区鹰城广场举行,市妇联携手全市50多家爱心企业,为到场的100户贫困家庭送上爱心物资。

上午10时许,工作人员将爱心物资一一分发到场的100户贫困家庭代表。据了解,此次爱心公益活动得到全市餐饮、家纺、美容等行业共50多家爱心企业的积极参与,捐赠物资价值近15万元,其中有蚕丝被1000条、面粉100袋、食用油100桶以及洗衣液500桶。

第103轮“五个一”竞赛 评出8面红旗 10面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市创建指挥部组织各城区政府、管委会和市直有关部门在对创卫第103轮“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,经现场投票和综合评定,共评出红旗8面、黑旗10面,两家部门受表扬。

市容环境整治(含市政设施维护)竞赛单元获得红旗的是新华区、卫东区、高新区,得到黑旗的是湛河区。

农贸市场整治竞赛单元受到表扬的是新华区(体南农贸市场),得到黑旗的是高新区(太阳城综合市场)、新城区(东洼市场)。

周边环境“三堆”整治(含城区垃圾、秸秆焚烧)竞赛单元得到红旗的是卫东区(申楼街道辖区)、湛河区(北渡街道辖区),得到黑旗的是新华区(焦店镇辖区)。

拆迁及建筑工地整治竞赛单元得到红旗的是新华区、湛河区。

数字城管及整改落实竞赛单元得到红旗的是新城区,得到黑旗的是新华区。

另外,市直单位竞赛受到表扬的是市住建局,得到黑旗的是市公安局、市交通运输局、电信平顶山分公司、移动平顶山分公司、河南有线网络集团平顶山分公司。

你通过司法考试了? 赶快上网申请 法律职业资格

□记者 王春霞

本报讯 记者昨天从市司法局获悉,2016年国家司法考试成绩已于11月22日公布,国家合格分数线为360分,我市鲁山县、郟县、叶县三个放宽报名条件地方的合格分数线为315分。达到2016年国家司法考试合格分数线的应试人员昨起开始网上申请法律职业资格。

据了解,应试人员达到2016年国家司法考试合格分数线的,应于11月25日9时至12月5日登录司法部网站(http://www.moj.gov.cn),填写法律职业资格申请信息完成网上申请程序,并于12月19日9时至23日17时30分之前到市司法局国家司法考试科现场提交申请材料。

申请授予法律职业资格人员经审核符合授予条件的,由司法部授予法律职业资格,颁发《法律职业资格证书》。应试人员在规定的期限内未提出申请且无正当理由的,视为自行放弃,不再办理。



我省城建类毕业生招聘会昨天举行 招聘会提供就业岗位近7000个,近4000人达成就业意向

□记者 张静/文 李英平/图

本报讯 昨天,2017届河南省豫中暨城建类大中专毕业生就业双向选择洽谈会在河南城建学院举行。

昨天上午9时,记者来到河南城建学院体育馆,这里已是人潮涌动。学生们手持简历在一个个展位前排队、等待咨询(上图)。河南城建学院应届毕业生杨林生学的是建筑环境与能源应用工程专业,他告诉记者,招聘会上有十几家公司都招聘他所学的专业,在选择时会更注重用人单位的实力。“公司实力强,

工资待遇就好,对就业城市没有太大要求,只要不太偏远就行。”他说。

此次招聘会还吸引了很多我省其他省辖市的高校应届毕业生。袁帅是许昌学院土木工程学院道路与桥梁专业的应届毕业生,他告诉记者,选择就业岗位的前提是必须与本专业有关,不考虑其他岗位。记者问到怎么会从许昌来到平顶山参加招聘会,他说现在的应届毕业生已经不仅仅参加自己学校的招聘会,还会参加其他学校的。“现在的机会多一些,到了明年春季的招聘会,就没有太多好的岗位

了,刚才已经看了几家公司,今天应该有戏。”

袁帅坦言,自己是应届毕业生,对薪资待遇没有太高的要求,两千至四千的月薪就符合他的标准。“我家在新乡,希望找个离家近点儿的工作。省内只要不是郑州,其他地方的生活标准也不会太高。”

据河南城建学院有关负责人介绍,当天省内外有240余家用人单位参加招聘会,涵盖50多个专业领域,提供就业岗位近7000个,近4000名学生与用人单位达成就业意向,现场签约1100余人。

国际反家庭暴力日 向家庭暴力 说“不”

□记者 杨尊尊

本报讯 11月25日是国际反家庭暴力日,市妇联、湛河区妇联、新华区妇联在湛河区阳光苑社区开展国际反家庭暴力现场咨询宣传活动。

活动现场设有法律、健康咨询点,接受咨询、投诉。当天共发放宣传资料800余份,接受法律咨询30余例。

今年3月初开始实施的《中华人民共和国反家庭暴力法》明确规定,家庭暴力是指家庭成员之间以殴打、捆绑、残害、限制人身自由以及经常性谩骂、恐吓等方式实施的身体、精神等侵害行为。

市妇联工作人员表示,家暴不是个人隐私,而是社会问题,受害人一定要勇敢站出来,不可纵容暴力。市妇联提醒,若遇家暴,请保留受伤照片、报警记录、医院诊断证明、投诉记录等相关证据。

途经平西站部分客车临时停运

□记者 王桂星 通讯员 余胜利

本报讯 昨天,记者从平顶山西站了解到,多趟途经该站的客运列车临时停运,请广大市民留意。

受运输淡季影响,即日起至12月30日,济南始发至张家界的K1677次隔日停运;即日起至2017年1月1日,张家界始发至济南的K1678次隔日停运;即日起至2017年1月3日,新乡始发至

长沙的K859次临时停运;即日起至2017年1月4日,长沙始发至新乡的K860次临时停运;11月28日,12月1日、4日、7日、10日、13日、16日、19日、22日、25日、28日,洛阳始发至绍兴的K1378次临时停运;11月26日、29日,12月2日、5日、8日、11日、14日、17日、20日、23日、26日、29日,绍兴始发至洛阳的K1380次临时停运。

另外,受京广线郴州至白石

渡间施工改造影响,途经平顶山西站以下客运列车临时停运:11月28日,12月5日、12日、19日、26日,西安始发至广州的K84次临时停运;11月29日,12月6日、13日、20日、27日,广州始发至西安的K82次临时停运;11月28日,12月5日、12日、19日、26日,洛阳始发至广州的K755次临时停运;11月29日,12月6日、13日、20日、27日,广州始发至洛阳的K756次临时停运。

来电照登

市民张女士昨日来电:市区66路公交车暖气没有开,不知什么原因。

市民张女士昨日来电:市区开源路中段70号院7楼水压小,有3天了。

热线回复

市区晶珠路上的路灯安装好一个多月了,一直不亮,晚上附近居民出行不便。

新华区住建局办公室王先生:正在协调用电,半个月一定会亮。